
Notulen MR-veroaderi Basisschool De Emoel

Datum
Plaats
Trjd

dinsdag 28 mei 2024
BS De Empel
í9.30 - 2í.00 uur
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Genodigden:
Afwezig:

Thea, Michelle, Anke, Rianne, Cindy, Maike, Laura

Opening

Notulen ianuari 2024
- Geen opmerkingen.

Mededelingen en ingekomen stukken
- Niets ontvangen. Concept schoolgids, het schoolplan en het werkverdelingsplan wordt
per mail gestuurd.

Mededelingen De Empel (Leon/Anke)
- Nieuwe directueur
De nieuwe directeur René is een aantal keren geweest om te wennen, kennis te maken,
etc. Officieel begint hij na de zomervakantie.
Op 24 juni vindt een groot afscheidsfeest plaats voor Leon. Ook de wisselingen binnen
het cluster, afscheid van diegene die vertrekken uit het cluster, etc. worden die dag ook
onder de aandacht gebracht.
- Werkverdelingsplan
Er is een keuze gemaakt voor 7 groepen. De groepsindeling is goedgekeurd door de
MR. De brief hiervoor komt er z.s.m. aan.
- Leerlingenaantal
Hier blijven altijd wisselingen in qua doubleurs, verhuizers, etc. De grote lijn ligt wel vast.
- Schoolgids
Het concept is klaar. Maike gaat deze bestuderen en geeft eventuele opmerkingen aan.
De schoolgids blijft in digitale vorm, behoefte aan een fysieke gids lijkt minimaal. De
behoefte aan de jaarkalender is er wel.
- Schoolplan
Dit wordt eens in de vier jaar opgemaakt. Hierin staat de visie, het doel, etc. beschreven.
Deze is rond gemaild voor feedback. ln de bijlage van dit plan zitten de kwaliteitskaarten.
Voor de zomervakantie moet dit plan definitief zijn.
- Proces Deep Learning
Afgelopen studiedag is hier over geëvalueerd. De parels van het kritisch denken zijn er
uitgelicht, zoals het thema 'bij' bij de kleuters en het boek over de vogel in groep 3-4. Het
thema kritisch denken is heel positief ontvangen door de leerlingen.
Volgend jaar staan de thema's karakterontwikkeling en burgerschap centraal.

5. Jaarverslag
- Dit wordt in september opgemaakt.

6. Ouderbetrokkenheid
- Er wordt veel beroep gedaan op de hulp van ouders, soms te veel, zeker als je meer
kinderen in groepen verdeeld hebt. Een juffendag na Pinksteren en de studiedag is te
veel. Een juffendag kan ook in september of een schoolreisje in oktober.

7. Het rapport
- Er komt volgend schooljaar een werkgroep 'rapport' om de huidige vorm en inhoud te
evalueren en met eventuele aanpassingen te komen.
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8. Ouderpanel
- Dit komt volgend jaar onder de aandacht. Er wordt ook gekeken naar andere scholen
om te kijken hoe zij met het lunchmoment omgaan. Hier komt dus een vervolg.

9. Nieuw lid MR
- Laura Timmers is ons nieuwe lid. Omdat zij de enige is die zich aangemeld heeft, is
Laura automatisch lid van de MR.
Rianne moet herkozen worden voor 3 jaar, deze mededeling doen we er in augustus uit
via Parro.

10. Taakverdeling MR 2024-2025
- Maike neemt de voorbespreking met Anke van Cindy over. Rianne blijft notuleren,
jaarverslag opstellen, etc.

11. Planning 2023-2024, tijdstip 14.00 uur

Datum: Agendapunten:
Woensdag 2 oktober 2024,
í4.00 uur

Ouderpanel
Nieuwe planning
Jaarverslag
Evaluatie hoofdluisbeleid

Januari 2024 Evaluatie huidige groepsindeling

Maart2O24 Leerlingen aantallen/ groepsindeling
Datamuur Cito/ Presentatie
Ontwikkelinqsresultaat klassen

Mei 2024 Formatie
Definitieve groepsindeling
Schoolgids
lnvullinq MR komend schooljaar

Juni 2Q24 Nieuwe planning
Jaarverslaq

72. Sluiting

Indien er nog vragen zij n n.a.v. de notulen: mrem@verdi.nl


